

Юрий Исаев назначен Генеральным директором АСВ

25 декабря 2012 года под председательством Министра финансов РФ Антона Германовича Силуанова прошло внеочередное заседание Совета директоров государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов» (АСВ).

Члены Совета удовлетворили просьбу Генерального директора АСВ А.В. Турбанова об освобождении его от занимаемой должности в связи с выходом на пенсию 31 декабря 2012 г.

По представлению председателя Совета директоров Генеральным директором АСВ назначен Юрий Олегович Исаев.

Ю.О. Исаев переходит на работу в АСВ из Государственной Думы, где являлся депутатом Государственной Думы, где являлся депутатом Государственной Думы, заместителем председателя комитета Государственной Думы по финансовому рынку.

Родился 1 января 1972 года. В 1994 году окончил экономический факультет Московского государственного авиационного института. Кандидат экономических наук. Награжден рядом правительственных и ведомственных наград.

Имеет значительный опыт руководящей рабо-

ты в банковской системе, органах государственной власти, а также промышленных и общественных организациях. Работал заместителем министра экономического развития и торговли Российской Федерации, на руководящих должностях в ОАО «Российский банк развития», ИМ-ПЭКБАНК, «Российский кредит», ООО «РУСАЛ», Всероссийском физкультурно-спортивном обществе «Динамо».

Член партии «Единая Россия» с сентября 2005 года, член Генерального совета партии с октября 2007 года. Женат. Воспитывает пятерых детей.

Размер Фонда обязательного страхования вкладов вырос более существенно

Планируемый размер Фонда обязательного страхования вкладов (ФОВС) на начало 2013 года составит около 214 млрд рублей. Такую оценку дал заместитель генерального директора Агентства по страхованию вкладов (АСВ) Андрей Мельников.

По его словам, «прогнозная оценка размера ФОВС на начало каждого года традиционно

рассчитывается специалистами Агентства с учетом страховых взносов банков-участников системы страхования вкладов за последний квартал предыдущего года. Эти взносы будут поступать в ФОВС вплоть до 25 января с.г., и по итогам 2012 года размер фонда даже превысит прогнозируемую ранее сумму в 203,9 млрд руб.». Кроме того, подчеркнул А.Мельников, об-

ъем ФОВС дополнительно возрастет на сумму прибыли, полученной Агентством по итогам инвестирования средств фонда в истекшем году. Информация о несоответствии размера ФОВС ранее объявленным прогнозным показателям Агентства не соответствует действительности.

Золотой Феникс-2012

Среди лауреатов Премии «Золотой феникс – 2012» в номинации «Лучшая страховая компания»:

**ОСАО «Ингосстрах»,
Генеральный директор Александр Григорьев**

в персональной номинации «Руководитель года»:

За безупречную деловую репутацию и эффективное руководство коллективом профессионалов, превративших ОАО «ЖАСО» в являемое на страховом рынке России, и значительный личный вклад в социально-экономическое развитие страны,

**Татьяна Парамонова, Генеральный директор
ОАО «Страховое общество ЖАСО»**

Специалисты финансовой отрасли, занесенные в «Галерею профессионалов финансового рынка -2012»: ООО «Фирма АУДИТОР», г. Одиново:

Марина Млаккер – менеджер отдела контроля качества, к.э.н. член Института внутренних аудиторов, Ольга Костромцова – ведущий бухгалтер, Максим Кулешов – ведущий бухгалтер

В Москве, в Культурном центре ГлавУДК при МИД РФ состоялась торжественная Церемония награждения Лауреатов Премии «Золотой Феникс-2012». По итогам заседания Экспертного и Общественного Советов Премий Лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы финансового сектора российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Программа «Золотой феникс» проводится при поддержке Правительства Москвы, Администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской Международной Бизнес Ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений разных отраслей экономики и ряда других организаций и позволяет повышать социальный статус цивилизованно-го предпринимательства в глазах общественности и укреплять позитивные тенденции в развитии российской экономики.

В 2009 году, в период мирового, кризиса Программа «Российский Олимп» в финансовой сфере получила новое название – «Золотой Феникс» – мифологическая птица – символ вечного обновления. Премия «Золотой Феникс» является специальной обществен-



ной наградой, свидетельствующей о высшей профессиональной компетентности лауреатов в сфере банковского, страхового, инвестиционного бизнеса, услуг рынка FOREX, аудиторских услуг и других видов финансовой деятельности.

Премия является знаком качества и подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности Лауреатов. Номинанты и Лауреаты Премии – организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса, но всех их объединяет одно – неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг.

Константин Колпаков назначен Членом Правления Банка УРАЛСИБ



Константин Колпаков

Назначение прошло согласование в МГТУ Центрального Банка РФ и утверждено решением Наблюдательного Совета ОАО «УРАЛСИБ». Г-н Колпаков будет курировать прямые инвестиции и инвестиции в недвижимость, правовое обеспечение деятельности банка, коллекторский бизнес, а также блок PR и GR коммуникаций.

Свою профессиональную деятельность Константин Колпаков начал в 1990 году в Верховном Совете Республики Казахстан. В период с 1995 по 1997 года занимал пост Министра юстиции Республики Казахстан. За заслуги в разработке проекта Конституции Республики Казахстан и плодотворную законодательскую деятельность награжден правительственными наградами Республики Казахстан. В банковской сфере работает с 1998 года.

«Укрепление позиций по направлениям, которые будут курировать Константин Колпаков, будут играть важнейшее значение в поддержке и развитии бизнеса банка, – комментирует новое назначение Илка Салонен, Председатель Правления Банка УРАЛСИБ. – Уверен, что глубокие знания банковского сектора и значительный опыт работы на управленческих должностях в ряде крупнейших государственных и коммерческих структур позволят реализовать поставленные цели».

Колпаков Константин Анатольевич родился 2 октября 1963 года в Нижнем Тагиле Свердловской области. В 1985 году окончил Казахский государственный университет им. С.М. Кирова по специальности «Юрист». После обучения в аспирантуре в 1988 году досрочно защитил диссертацию и получил диплом кандидата юридических наук, имеет степень MBA по специальности «Банковский менеджмент» Финансовой Академии при Правительстве Российской Федерации.

С сентября 1990 года работал в Верховном Совете Республики Казахстан в должности консультанта, заведующего отделом, а затем в аппарате Президента страны в должности помощника, руководителя Секретариата Вице-Президента Казахстана. В марте 1994 года назначен личным представителем Президента в Верховном Совете республики.

С 1995 по 1997 год – Министр юстиции Республики Казахстан.

Занимал руководящие должности в банке «Каспийский», Народный банк Казахстана, «Банк ТуранАлем», Национальный банк Республики Казахстан, Банк «Петрокоммер», С 2008 по 2012 год работал директором юридического департамента, советником президента Сбербанка России.

Изменения в руководящем составе SAP СНГ



Виталий Постолатий

В новой должности Виталий Постолатий будет отвечать за стратегическое планирование, рост операционной эффективности и повышение показателей компании в России и других странах СНГ.

«От лица руководства SAP AG я бы хотел отметить важность вклада Игоря Богачева в укрепление позиций компании SAP в странах СНГ, – говорит Майкл Кляйнмейер, президент региона MEE (Центральная и Восточная Европа) SAP. – В том числе, к его достижениям относится открытие SAP Labs СНГ – подразделения компании, занимающегося научными исследованиями и инновационными разработками в области высоких технологий. Также важно отметить, что под его руководством командными усилиями был совершен прорыв в банковском и государственном секторах и в других стратегических для компании секторах экономики. Его лидерские и профессиональные качества вызывают глубокое уважение, и мы искренне желаем ему успехов».

Новым генеральным директором SAP СНГ будет Виталий Постолатий. «Мы рады приветствовать Виталия в SAP, – заявил Майкл Кляйнмейер. – Его предыдущий опыт свидетельствует об умении достигать высоких результатов. Это поможет компании эффективно управлять продажами, оказывать услуги клиентам на высоком уровне, расширять бизнес и эффективно работать с партнерами в важнейшем для SAP регионе».

Для обеспечения преемственности Игорь Богачев будет работать совместно с Виталием Постолатием в течение некоторого времени. «Рынок Рос-

сии и стран СНГ обладает большим потенциалом. Поэтому для меня большая честь присоединиться к команде SAP, – комментирует Виталий Постолатий свое назначение. – Совместно с командой я продолжу развивать успешный бизнес компании в регионе и помогать заказчикам выстраивать эффективные бизнес-процессы, а также достигать максимальной продуктивности их деятельности».

Виталий Постолатий переходит в SAP из компании Wincog Nixdorf, являющейся одним из ведущих мировых поставщиков ИТ-решений для компаний банковского, нефтегазового сектора и предприятий розничной торговли. В качестве генерального директора российского подразделения Wincog Nixdorf он отвечал за прямые и непрямые продажи, разработку программного и аппаратного обеспечения и развитие отношений с клиентами.

Ранее он много лет работал в компании Microsoft, занимая ряд руководящих должностей, включая позицию директора департамента по Работе с Заказчиками Среднего и Малого Бизнеса, и покинул компанию с должности Директора по Стратегии и Бизнесу в Центральной и Восточной Европе и Члена Совета Директоров Microsoft Центральной и Восточной Европы. Виталий выпускник Математико-Механического факультета Санкт-Петербургского Государственного Университета и имеет диплом по международному менеджменту и маркетингу Санкт-Петербургского Государственного Университета Экономики и Финансов. Также он получил степень MBA по финансам Калифорнийского Государственного Университета.